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México, D.F., a 26 de Octubre de 2009. 
 
DIP. MARIO ALBERTO BECERRA POCOROBA. 
Presidente de la Comisión de Hacienda y 
Crédito Público. 
 
Entrevista concedida a los representantes 
de los medios de información, en el 
Palacio Legislativo de San Lázaro. 

 
 
PREGUNTA.-  (Inaudible). 
 
RESPUESTA.-  (Inaudible) quién sabe quién lo dijo. 
 
PREGUNTA.-  Lo dice Manlio Fabio. 
 
RESPUESTA.-  Nosotros tenemos que esperar. Lo importante es 
que ellos tomen la decisión dentro del plazo. 
 
PREGUNTA.-  Pero un cambio de este tipo ¿qué implicaría para 
usted? 
 
RESPUESTA.-  Un cambio de este tipo tendría que venir aquí, 
con las adecuaciones; tendríamos que llevarlo a Comisión y la 
Comisión tendría que resolver llevarlo al Pleno; se llevaría al 
Pleno y el Pleno resolvería si está, o no, de acuerdo con las 
modificaciones que en su caso proponga. 
 
PREGUNTA.-  Pero ése es el procedimiento; sabemos que los 
recursos son escasos y que si quitan esos impuestos no va a haber 
recursos. 
 
RESPUESTA.- Yo pensaría que ellos enviarían alternativas. O sea, 
no simple y llanamente rechazarían, sino enviarían propuestas. 
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PREGUNTA.- ¿Usted considera que la actuación de César Nava 
provocó a los priistas y que esta reacción se pudo haber evitado? 
 
RESPUESTA.- No me gustaría hacer una afirmación de esa 
naturaleza, máxime de alguien que es presidente del partido. 
Yo no tendría la suficiente legitimidad para ello. 
 
Creo que el ambiente se enrareció, indudablemente, pero yo no 
necesariamente tendría que hacer juicios de valor. Le pediría 
que no me lo pidiera. 
 
PREGUNTA.- ¿Pero responsabilidad sí tendría que haber, de los 
priistas, en este caso? 
 
RESPUESTA.- Tiene que haber responsabilidad de todos los 
actores políticos, ¿no? Esto está en el Senado y en el Senado van 
a resolver tanto los panistas, perredistas, priistas, o sea, todas 
las fuerzas políticas representadas en el Senado que yo creo que 
están trabajando exactamente en el mismo tono en que lo 
hicimos nosotros, porque esto logre tener los consensos y logre 
salir adelante. 
 
Muchas gracias.  
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